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Contoh soalan: 

 

1. Huraikan perbezaan keadaan sosial dan ekonomi antara negara X dengan negara Y, dan berikan sebab-

sebab mengapa wujudnya keadaan yang sedemikian. 

        

Negara X Y 

Penduduk 3 juta orang Penduduk 9 juta orang 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Huraikan dengan memberikan sebab-sebab, pola perubahan kadar kemiskinan dan pola perubahan 

bilangan isi rumah miskin bagi tempoh tahun 2010 hinggga 2012 

Tahun 2010 2011 2012 

Malaysia(% kemiskinan) 7.3% 5.4% 2.4% 

 

 

 

 

 

 

 

3. Huraikan keadaan ekonomi ekonomi dan sosial 6 negara Asia. Jelaskan faktor-faktor menyebabkan 

banyak negara mempunyai pendapatan perkapita melebihi US$ 5000. 

 

 Malaysia Singapura Thailand Indonesia Filipina Myanmar 

Pendapatan 

perkapita(US$) 

7,000 12,000 5,880 1,230 1,100 532 

Guna tenaga 

Juta orang 

12 3 18 156 42 32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Bandingkan pola jenayah siber yang berlaku pada tahun-tahun yang dinyatakan mengikut jenis kes di 

Malaysia. Jelaskan punca-punca yang menyebabkan berlakunya jenayah siber.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jenis kes 2001 2003 

Jumlah % Jumlah % 

Pembanjiran  5 0.5 1 0.03 

Mesej sampah 82 8.8 2027 70.8 

Pengacauan 24 2.6 22 0.8 

Pemalsuan 10 1.1 21 0.7 

Penggodaman 215 23.1 260 9.1 

Virus 379 40.7 489 17.1 

Isi:         Bilangan penduduk X lebih kecil daripada Y. (1%) 
Angka: X menpunyai 3 juta orang, lebih kecil daripada Y yang sebanyak 9 juta orang. Iaitu kurang 6 

              juta orang.                                             (1%) 

Sebab : X kaya, pendidikan tinggi, kahwin lewat.             Y miskin, tiada kawalan  (1%) 

Isi:         Kadar kemiskinan Malaysia jatuh.                                                                        (1%) 

Angka: Pada tahun 2010, % kemiskinan ialah 7.3%. Jatuh kepada 5.4% tahun 2011 dan jatuh lagi  

              menjadi 2.4% tahun 2012. Iaitu jatuh 4.9%                                                            (1%) 

Sebab : Politik stabil, program basmi kemiskinan, pendidikan                                            (1%) 

 

Isi:         Paling tinggi ialah Singapura US$ 12,000. Paling rendah Myanmar US$532. 

Angka:  

Sebab : tak sesuai?                         3 isi angka 

3 Faktor : asingkan 
1. Ada teknologi………………..     3-4 ayat 

2. Pendidikan…………………….. 3-4 ayat 

3 isi pola:  paling kecil,    paling tinggi, jatuh, naik  

3 isi punca: asingkan :niat jahat, tiada antivirus, balas 

dendam 
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5. Huraikan penyertaan dalam tenaga buruh mengikut pencapaian pendidikan bagi warganegara Malaysia. 

 

 

 

 

Jawapan 

1.Pada peringkat Tiada pendidikan rasmi, paling tinggi ialah Bumiputra lain sebanyak 25.2%. 

  Yang paling rendah ialah Cina iaitu 4.4%................ 

 

2. Pada peringkat Rendah: mak……. Min…………  

 

 

6. Bandingkan penyertaan dalam tenaga buruh mengikut pencapaian pendidikan antara warganegara Malaysia 

dengan bukan warganegara. 

 

 

 

 

 

 

 Jawapan: Pada peringkat Tiada pendidikan rasmi, bukan warganegara lebih tinggi. Iaitu 21.2% lebih 

                   tinggi daripada 7.9% untuk warganegara Malaysia. 

 

7. Tafsirkan hubung kait keluasan kawasan tanaman dan pengeluaran hasil bagi tanaman yang dinyatakan 

dari tahun 1997 hingga tahun1999. 

 

 Keluasan kawasan tanaman utama (hektar) 

Jenis tanaman 1997 1998 1999 

Getah 

Kelapa Sawit 

1 593 000 

2 818 000 

1 579 000 

3 077 000 

1 485 000 

3 312 000 

 

 

 Pengeluaran hasil tanaman utama (tan metrik) 

Jenis tanaman 1997 1998 1999 

Getah 

Kelapa Sawit 

971 000 

8 319 000 

883 000 

10 553 000 

768 000 

10 842 000 

 

Jawapan.  ISI: Keluasan dan pengeluaran getah semakin jatuh.  

Keluasan penanaman getah jatuh daripada 1,593,000 hektar pada tahun 1997 kepada 1,579,000 

hektar tahun 1998 dan jatuh lagi menjadi 1,485,000 hektar 1999. Iaitu jatuh 108,000 hektar. 

Hasilnya juga jatuh daripada 971,000 tan metrik menjadi 768,000 tan metrik pada tahun 1999. Iaitu 

jatuh sebanyak 203,000 tan metrik. 

 Keluasan tanaman jatuh kerana diganti dengan….. 

 Harga getah tidak stabil berbanding……... 

 Sukar mendapat penoreh untuk mengusahakan….. 

 

 

 

 

 

 

Pencapaian pendidikan 

Tenaga Buruh 
Warganegara Malaysia 

Melayu Bumiputera lain Cina India Lain-lain Jumlah  

Tiada pendidikan rasmi 5.6 25.2 4.4 5.6 21.1 7.9 

Rendah 24.7 30.0 26.9 26.3 38 26.5 

Pencapaian pendidikan Warganegara Malaysia Bukan warganegara 

Tiada pendidikan rasmi 7.9 21.2 

Rendah 26.5 49.9 
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Aliran /perubahan /perkembangan/ : 

 

Naik, turun, ………… 

Bandingan /perbezaan/ :  

 

Mak min/ lebih besar/lebih kecil 

Huraikan mengikut/ pola/ keadaan/ ulaskan 

 

Naik, turun  + mak, min + kedudukan 

hubung kait luas dan hasil  pertanian 

 

Luas naik tetapi hasil jatuh 

• Panduan:       

• (Jumlah-sektor-sektor kecil) 

• Tambah angka  

•  Luar biasa 

• Mahu sebab? 

Faktor, punca: asingkan isi. 

 

                       

 

 

 

 

 


